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Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov 

- Program odpadového hospodárstva Slovenskej republiky na roky 2021 – 2025 
- materiál na rokovaní HSR SR dňa 23.08.2021 

 

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom životného prostredia SR na základe § 8 zákona č. 79/2015 Z. z. 
o odpadoch. 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Návrh programu je v poradí šiestym národným programom stanovujúcim základné požiadavky,  ciele  a  opatrenia  
zamerané  na  oblasť  odpadového  hospodárstva.  Vychádza z vyhodnotenia  predchádzajúceho  programu  (POH  
SR  na  roky  2016  až  2020),  z  analýzy súčasného  stavu  a  potrieb  odpadového  hospodárstva  SR  a z  aktuálne  
platných  právnych predpisov Európskej únie. Program definovaním  priorít pre  dobudovanie  infraštruktúry v 
odpadovom hospodárstve  prispeje  k  smerovaniu  investícií  do  infraštruktúry  odpadového  hospodárstva 
prostredníctvom pripravovaného operačného programu (programové obdobie 2021 –  2027) v časovom horizonte do 
roku 2025.  Štruktúra programu zodpovedá požiadavkám článku 28 rámcovej smernice o odpade. Program  zároveň  
prihliada  na  dokumenty  a smerovanie  Európskej  komisie  týkajúce sa uzavretého  (obehového)  hospodárstva  a  
výhľadových  plánov  stratégie  odpadového hospodárstva na roky 2025 a 2030 v rámci „odpadového balíčka“, ktorý 
zásadným spôsobom zmenil spôsob nakladania s odpadmi v prospech ich recyklácie a udržateľného využívania 
recyklovateľných odpadov.  

 
Postoj RÚZ k materiálu 
Materiál stanovuje základné požiadavky,  ciele  a  opatrenia  zamerané  na  oblasť  odpadového  hospodárstva.  
Vychádza z vyhodnotenia  predchádzajúceho  programu  (POH  SR  na  roky  2016  až  2020),  z  analýzy súčasného  
stavu  a  potrieb  odpadového  hospodárstva  SR  RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní 
pripomienkovala, pričom pripomienky RÚZ boli riadne prerokovaní a rozpory odstránené. 
 
RÚZ berie materiál na vedomie bez ďalších pripomienok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok  
 

Zdroj: RÚZ 

https://lt.justice.gov.sk/Material/MaterialHome.aspx?instEID=-1&matEID=3089&langEID=1

